КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА №7

Вариант 1

1.Решите неравенство:

а) [image: image2.png]=



х< 5;

б) 1 - 3х ≤ 0;

в) 5(у – 1,2) – 4,6 > 3у+ 1.

2. При каких а значение дроби [image: image4.png]


 меньше соответствующего значения дроби [image: image6.png]12-a




?

3. Решите систему неравенств:

а) [image: image8.png]{

2x—-3>0,
7x+ 4 > 0:




б) [image: image10.png]{3*2){ <1,
16 +x < 2,9.




4. Найдите целые решения системы неравенств

[image: image11.png]2—-5x <4(1—x),
4— 5 >2x




5.  При каких значениях а имеет смысл выражение

[image: image13.png]vha—1



 + [image: image15.png]


 ?

КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА №7

Вариант 2

1.Решите неравенство:

а) [image: image17.png]Wik



х≥ 2;

б) 2 - 7х > 0;

в) 6(у – 1,5) – 3,4 > 4у – 2,4.

2. При каких с значение дроби [image: image19.png]ct+4



 больше соответствующего значения дроби [image: image21.png]


?

3. Решите систему неравенств:

а) [image: image23.png]{

2x—-7>0,
6x+1 > 0:




б) [image: image25.png]{1*2){ <5,
2,8+ x < 3,9.




4. Найдите целые решения системы неравенств

[image: image26.png]10— 4x = 3(1 —x),
X
35+ n < 2X.




5.  При каких значениях х имеет смысл выражение

[image: image28.png]V3x—2



 + [image: image30.png]


 ?

